1019970019377

= 1998-083893

(51) Int. CI.° (11) 5
X 1998 122052

B60Q 1/34 (43)

(21) =485 £1997-019377
(22) ZERAUT} 199750521202
(71) =240 ASTIE R =ASIAE EE0
SAZAA MR ASE 25-17
(72) LIt BN
IS $2AA TP HEBS AZOHIE 2-1507
(74) tHelel AN, HEN, 2

AR - Q=
U

(54) Xt=Sxtel UE EAIEX

29

= 22 USXS UE ZAIEXIN 28 22 A, OS HAoties LSXAIE st SIS &
KA AKX Ol20 RS2 UE BEASH UE EAIARIX 2 UE N Xl ot
B HAE R0 SHotA LelE So2ZM AEAIDE 01H0 2 = UAESE & A=
AEXIO 28 2J0ICH. 0l <Igt 2 €2, USXe U dsSE HAlote &X , 2
0l 2ol UES HAIGH| A8t &2 ARIX MSE M3Ict= UH HAARAX =, &I HsSXt2
HS T HS2IO XS0 A ZAARAX =2 Z&W Mt 48 AH2tZ2ez I UES EA
Ot= HEA==EH, &0 BAARAXIS &I AKX MSE LSO &) HAI=HE HBAI= MU=

x 1o
[
m
P FE = 0o

>

= Toe=2 o2
£ THIolH & XE SE2=Z Bl 012M, 2 282 2 742 Soil UE ZAIE & = AN UE
MGE =29 AN S DIl X = Q0 ot= 01ES MB8tLt.

HEE

3

GHA

THY 2toE &Y

T 12 NS LSHASS 22 JHE HHE2Z TAIst AL,
T 2= Sd NS LEHAS FX9 Z2FEE TAlE 2,
T 32 2 L9i e NsSXY UE ZAIEXL 258 R4,
4= 2 LEY Uske UE BEAMEXIY 27145

SO FRIE20 (s RFs&Y

10 : UEl EAARIX 20 @ MO &EX

25 @ &dlol 30 HsH

40 @ BEAEZE

239 A £

gzo 2x

230/ Lot J/=20F & 0 20t &H/=

2 goe USX UB DAIEIN 28 AO2N, HE MHMEIHS SBAAIS 15 SSUASH 2a
XA AT 01210 2IHXO=2 UEl HAISH UB HAIASIX 2 UB BAIMOIZXS S50 el U
B HAIS QR0 2YsH LoIT= SO GHADES Oloo LN & UT= o Ysxol UH B
NZXIO 28t 2101CH

YsiMoR NSHUEs SHHSHS 20| FISt $HOE Sa XN MBECH OlYst Sa FAs
AE SN0 et XBE, A58, Y8, BASSCE LHOXEH, &) 4SSC2 ASHE Sat
TR Talol MMAHS Felo XBOIH LAFI| YU A0, Ol= S0IMA Wt = xeolLt
IR US0 FHI U0 MU FHZOl AT VBAHS QMG Rot0 LMB & U= AD



1019970019377

=
o
_O'ﬂ
N

»

— oo o

40

—_ =

Ct. ODIM, &DI dag S&t FX= UAl 28 JASH 2013 S (M
=2

g
tek XIAISS 22 EEiE MHeEXHe=Z LIEHH 221, & 201 && XAS

=]

Ju H—
il

|0

HU gz

HU 4 i
4J AL
o o

0z i
=

o

no

0ot

o]

A

_Ovﬂ

oz 2
0!

, SSIIAIS &EXe iEH2I(B)2, BER2X(F2), HSHIAIS |RUE(SA, EciA
FSEXIAI(turn signal) AAXI(20), X=sgsts XlAlots X.j. =
] = d.59 =X AIS(FL2,RL2) ¥ AD| & .58 X}
HIOTE X .REXAl DY SHIZ(PLT,PL2)Z2 ORI QUCH. 0l
AX(20)2 JtSHO| REEN DM HIZI 2L HE2 d5<
EZXAIS(FL2,RL2) L XAl Tt SHI(PL2)Jt A KLIE(30)0
EICH, L E—'J | AL2IX(20)2 JtsSHEOl LEAHN E5EH OlUE HIAZ2IF 2EEHN S
X(20)Q JtsS®HO| REEN HE=ZI¢UeS M OIRIIXZR HE2 HEE HE=9Es XASteE & .58
EXAIS(FL1,RLTY) ¥ XSXIAl DS #Z(PL1)IF EH |ULIE(30)0 2o EZ =L
Lo, A 22 YEXANS EXU AAHAM, FH2E0| Ot UBES dle 30T 28X
XAlGtE 222 OH&EIINZ ZEEXA ARAX(20)2 JIISEHS LEEH IFZAH & .22 I
(FL1,RLT) & ImiYsd SI(PL1)E EYAIA UBS EAIGHD UL

;|0|'ﬂ

E_L

= |m)||

=0

R
0% i -
mﬁm
Eaye]]

Oﬂ

e o

10
o
ol
o

| > 0!
=
Qﬂ

110 oin Jp

=2
\
N

4J
0x
=y

S
O

,-\
M
ul

ol o
2

etA, f

Al Alot=

i
i
o

> 04 0

10
£A 0 @ mjo

ol
=0

!
i
> 1o
>

Z

8g0/ 0|52 ot Jl=F 2H

=0, a018t ek 20l xEHOI LA S JqJ(IOH °fol UE
2| ™Mot At ohe 10_ A UEE otdXt o= WX BEe
Ct. AIE = UELOI SAlO D}—OF DLJ'(PEOH/\-I &
A0 UBE BH= é—‘?— =g XFatO| YT E=XIAl

StOd YX XS ™St DR DS & Mol UH ﬂ%@i —?—E%SI IR
Ct.

5o
I
10
R
e
oL
W 5

[

£

Q

r
mrexrr

=

9—.—
Lval
fiell

ur>‘
N

oA

e

> 2

o

o

o
0 HT
no kJ

»y
0
HU
to
®

r
O A I op

ball

g2 &I 22 SHES oiZot)| Aot FEE A2 AN, LEAAE et X
-‘?—il IEEIOH TJ IHOE UB HAISH UH E Xl ot
(ol X = AEE 8 sk UE

0z
9
1o '(')’3
R
m L
TR
o &
o ha
J
S
© 0
_O'ﬂ
=)
r
e
02
=
=
i
g-c_
E
[
i
II
>
0
>
i

P

M2 Ho
2moonrz2 0

T

P
o |o
[

rm

>

ol

]

i

=
Qﬂ
rr
0
pal

10

%
2
10
%
[
rm
o
]
>
ij
~
€
ror
b
02
10
>
40
ﬂ
>~
ol
L
=
o 0
Qﬂ
rr

FEl
>
olrg B
1 fon J

kel
>
mall
Mo
[

>
o

£l
>
> 0;
E
10
0>
N

>
0
pal

}Oll
i
©
Ju
ne
=]
0

.|

=
=
ol
2
m

[e8

[El
H”ru
1J 08

10
of
S5

A

ron

>
>
=
=2

0

<

x

0

S

H
=
fo

it
1>

:\l_:J

10

—

m

o

HU

-

n

N

o

it

>
=

-

0k

o

0e

ASIHe U BEAEXIS dtEAgt 2AME & AlGHI

T
[u]
A

I
0!
ol

FXIAL 221X o120 2otH2e=Z UE
E HAE 220 =dotH 2el==
T 400 ZAIEIOf A= Bi2 201 2

of tuE VBl BAIEXIE, YIAS 28t SBAASD Y
U HEAARIX R UE ZAIMHEXE EX0: I}EU
omAm% DIotol BRE = USE B A22H, £ 3
X0 Slof UBS HAGH| 918t 489 ASiX ASE HMBots UE BAAAT(10)2, XISX
H(30) HIS2IOo EXIE0 EAAAX(10)2 ZF0 et A8 AlZ24tA02 HEHH UBES B
RIS (40)3, HAIALIXI(10)2 AQIX ASE aigop HAl BES(40)2 BHHADIE H
E THIGHH OIRO0IZICH OIJIM, BAIAIXI(10)E S X6 Z0I8t (A
A0 SXIE0, O ZRO M2t 2(510)459% QI(2L)MSE HZE &> Us
ZAlHE AIX, E2 AXNSOZ 0. 12l1, BAl BIEE(40)2 ASZo| w
&= A2M, 0IS2 HiXlE SAIE HieF 201 BISE(30) HS2I0A U & 2
20)5 HEAASIZI(0)0IN 2ASIt 2AE [, BAl BES(40)S 22
2o NAAACE EHEAIE HOZ BLh. [
.= BYA SUER g & UL

FHOl XSS UB BEAIEXIS HES

i g L0 U 0
T xp
u]
S b 1™ c00|.

mmvmmm
> rt:l

AA
=]

}\

i
| >
remmz

o
10

|0 4T Ot I =4 [0 >
0!

rin 2
‘_| =
T H 4o

m
o
2 HU
onaL .,
t_OA"“l%t

[ory 0>
o
[
mn -

> =
2
Lo
Bl
~
(@)

9&‘
>

|m—*9
w
x
r
e
02

Moz r2 L= WA HM o M 1
0

=)
o
IT

L

u
-
10
0z
]
=
el N

0z
S
to
my
=)
4
0x
[l
rt
na

w

=)
H
N
]

o]
P
_O'ﬂ
2
B
nx
02
o
=

(=)

A, A0 VB2 GtaX Sl R0 Al 2E5(
2A21CH. 2& X0t VB ZEAARIXI(10)E 206+, Zd01(25 =l ol
el Eeid |LIES 20l 2d01(25)8 2/ AIA deflol(2s)e HZEE UE HAIHZ(40),
LEDE EZAIZITH.

il
r>|
Homn
>
0w
E
x
m oo
e
T
un &
el>
I Jz 0

ADIQ 20l oA UE BEAIBMI(40)Dt EECH, 2 U2 015 Sof MLX0l HSIA0| OtE UEHS
Stk ethh= XS AUASHH UE AL AEADE OIH0 2 XIotA = Ch



1019970019377

AJlol F2 23

o, = 2ol o

N2, 2 Lo )8

I BAIE(40)= 2% o SEXIF SOIGHH QAR & A= R0 =20

el

OIZM, = 2S U= &S Soil UE BAIS 2 4+ 0 US| 2 299 9FADS 0/ei0 UX
S

g o= A St

[u]

2g9o &1
AEE HEY 20| 2 20| G2 RSO UH BARIS, SHIAS I8 LENASY LSBT A
9xl 020l £IHMO=R UEl HAISH UEl HAIASIX & UEl HAIMOIRXE &X501 xtzro] U HA
E QS0 2YH L2UTE SFORM AXAIE OIS0 B & A= st= OIHES MBECL.
BB, AEE HIY ZS 2 2 NS UH BARIS A AAINI0 BECX 2D 28 wHol
AT HIZ OIZSIN OILIGID M HMZEHES IS0 AAIZ + ASS S=0ICH
(57) &9 &9
378 1
NEXI UE AISE HAISHE EXI0I A0IAL,
SECl ZRO| QAsh UHS HAIS| 9B AHO| ALK MBS HIsts U HAAQIZ 200, A
Xl MBS HS2lt LA AT BAAYX 0o ZR0| Tof A5 AR2AHO2 HAFO U
BS HAISHS BASE, A BAASIXIS A A9 ASE sigol &) HASBES Al
HOI4E2 7HI60 © 202 SHOR sl= NSl U EAIET.
B8 2
1 B0l A0, A0 EASES 24049 D2 TAE A4S SHOR e NSXol UH HAIRK.
37 3
M8 Te M2 B0l AGA, A =4HO| D= AD| HMSE HS2I0 UK HER SXEs 22
SHOZ B XNEXO U HAIZX
78 4
B 1 g0l A, 47| DALHS =220 A8 BE2 DHE 22 STO2 ot NEXQ UE X
NE=3Y
78 5
B8 £= R o4 S0l A0IA, 4D =40 ABY BOE &) HSE ES2I0 UK HER A

18 &40l
= NS SE2Z o= AsX2 UE HEAIEX.




1019970019377

RL1

PL1
FL1 f
- - F2
A1 é
— re
30

A

R \/-P—'— B
_________ | RL2
FL2
,PL2
£493
IG 10 30
[’ 20
T 7 ( M2 XX
éo/og HIO-IQ?‘(I‘gﬂxxxx%
e | ?‘ J

40

5-4



1019970019377

40

25~-

40



